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Αθήνα, 20 Ιουλίου 2021

ΕΡΩΤΗΣΗ

ΠΡΟΣ: Υπουργό Προστασίας του Πολίτη

ΘΕΜΑ: Ευθύνες Διοικητή Αστυνομικού Τμήματος Δήμου Δεσκάτης νομού Γρεβενών για τη

διασπορά του Κορονοϊού σε ένστολο προσωπικό και κατοίκους της περιοχής

Κύριε Υπουργέ,

Στις 14 Ιουλίου 2021 διαβιβάστηκε στη Βουλή των Ελλήνων και τέθηκε υπόψη όλων των

κοινοβουλευτικών ομάδων ψήφισμα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Δεσκάτης του

νομού Γρεβενών (με αριθμ. Πρωτοκόλλου 4890/14-07-2021, όπως εγκρίθηκε με την

απόφαση υπ. Αριθμ. 74/2021 κατόπιν της συνεδρίασης της 22ας Ιουνίου 2021), το οποίο

“ενστερνίζεται και ασπάζεται” καταγγελίες των “Ενεργών Πολιτών Δεσκάτης” σχετικά με τη

δράση του Διοικητή του εκεί εδρεύοντος Αστυνομικού Τμήματος.

Στο εν λόγω ψήφισμα αναφέρεται ότι ο κύριος Διοικητής “πάμπολλες φορές έχει ξεφύγει από

τα όρια που επιτάσσει η χρηστή διοίκηση και καταχράται την εξουσία που διαθέτει”, ενώ

πάντοτε σύμφωνα με το ίδιο ψήφισμα του Δημοτικού Συμβουλίου: “Δεν επιδεικνύει κανένα

ίχνος κοινωνικής ευαισθησίας, δεν συνεργάζεται με τις υπόλοιπες αρχές του τόπου και ιδίως με

την δημοτική αρχή, τουναντίον, λειτουργεί αυτόνομα και εξουσιαστικά, ακόμα και στις

περιπτώσεις που η συνεργασία κρίνεται επιβεβλημένη και αναγκαία”.

Η ανωτέρω συμπεριφορά του Διοικητή φαίνεται πως διαταράσσει αποφασιστικά την

κοινωνικοοικονομική ζωή της Δεσκάτης Γρεβενών, με συνέπεια στο ψήφισμα του Δημοτικού

Συμβουλίου να περιλαμβάνεται και αίτημα περί “άμεσης” απομάκρυνσης του κυρίου

Διοικητή από τη θέση του.
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Από πλευράς μου, αξιότιμε κύριε Υπουργέ, επιτρέψτε μου να υπογραμμίσω ότι στο ίδιο

ψήφισμα περιλαμβάνεται η σοβαρή καταγγελία ότι τον Νοέμβριο του έτους 2020, ο κύριος

Διοικητής του Αστυνομικού Τμήματος δεν έλαβε “προφανώς εκ πεποιθήσεως” το παραμικρό

μέτρο αποφυγής εξάπλωσης του κορονοϊού στην περιοχή, με αποτέλεσμα τη νόσηση και τον

θάνατο σεβαστού τμήματος του πληθυσμού. Πρόκειται για σοβαρή καταγγελία καθώς

διατυπώνεται από το δημοτικό συμβούλιο και περιέχει κατηγορία για βαρύτατα αδικήματα.

Τη Δευτέρα 5 Ιουλίου 2021 δεχθήκατε στο γραφείο σας τον Δήμαρχο Δεσκάτης κ. Δημήτριο

Κορδίλα καθώς και τον τοπικό βουλευτή της ΝΔ κ. Ανδρέα Πάτση. Σε ανακοινώσεις τους,

μετά τη συνάντηση, αμφότεροι αναφέρθηκαν στο ζήτημα που έχει ανακύψει σχετικά με τη

δράση του κυρίου Διοικητή καθώς και στη διαβεβαίωσή σας ότι θα επιληφθείτε προσωπικά

του ζητήματος.

Επειδή τα όργανα της Πολιτείας οφείλουν να τηρούν τους νόμους και να συμβάλλουν

αποφασιστικά στην αντιμετώπιση της πανδημίας και στην προστασία της Δημόσιας Υγείας

Επειδή οι φορείς κρατικής εξουσίας οφείλουν να ασκούν τα καθήκοντά τους κατά τρόπο που

συνάδει με τις αρχές της αναλογικότητας και της χρηστής διοίκησης

Ερωτάσθε κ. Υπουργέ:

1. Κατά το διάστημα Νοεμβρίου-Δεκεμβρίου 2020 έλαβαν γνώση για τις ενέργειες και τις

αποφάσεις του Διοικητή του Αστυνομικού Τμήματος Δεσκάτης η Αστυνομική Διεύθυνση

Γρεβενών, η Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση Δυτικής Μακεδονίας και το

Αρχηγείο της ΕΛ.ΑΣ; Έγινε έλεγχος της τήρησης των υγειονομικών πρωτοκόλλων στο εν

λόγω αστυνομικό τμήμα;

2. Διατάξατε ή σκοπεύετε να διατάξετε τη διενέργεια Ένορκης Διοικητικής Εξέτασης σε

βάρος του Διοικητή του Αστυνομικού Τμήματος Δεσκάτης για την παράλειψη να

πραγματοποιηθούν έλεγχοι τήρησης των υγειονομικών μέτρων τον Νοέμβριο του 2020, όπως

καταγγέλλεται στο ψήφισμα του Δημοτικού Συμβουλίου;

3. Την περίοδο Νοεμβρίου-Δεκεμβρίου 2020 νόσησαν ή όχι μέλη του προσωπικού του

Αστυνομικού Τμήματος Δεσκάτης; Μπήκαν ή όχι σε καραντίνα οι νοσήσαντες, όπως
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επιβάλλουν οι υγειονομικοί κανονισμοί; Υπάρχουν στοιχεία που να βεβαιώνουν τον ακριβή

αριθμό τους από τον Νοέμβριο του 2020 έως σήμερα;

Ο ερωτών βουλευτής

Γεώργιος Καμίνης
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